

## Ajándékok a Felvidékre

**A Kapcsolat 2007 Kulturális Egyesület és a Rákóczi Szövetség minden esztendő utolsó hónapjában ajándékokat gyűjt határon túli iskoláknak, óvodáknak – ahol magyar nyelven tanítanak.**

A Kapcsolat 2007 Kulturális Egyesület és a Rákóczi Szövetség minden esztendő utolsó hónapjában ajándékokat gyűjt határon túli iskoláknak, óvodáknak – ahol magyar nyelven tanítanak. A Máltai Szeretetszolgálat segít az adományok célba juttatásában.

Tavaly decemberben nyolc gimnáziumban, négy általános iskolában és négy plébánián: Budapesten, Budaörsön, Dabason, Hollókőn és Rimócon folyt a gyűjtés. Az akcióhoz a Szent László Társaság is csatlakozott. Könyvek, társasjátékok, édesség és plüss állatkák gyűltek össze, amelyeket január 15-én szombaton kora reggel gondosan bepakoltunk a Szeretetszolgálat egyik kisáruszállítójába és elindultunk a Felvidékre. 250 km-es távolság megtétele után érkezünk meg a határ közvetlen közelében fekvő Buzitára, ahol az alapiskola (általános iskola) igazgatónője, **Mohánský Csilla** és a környező települések magyar oktatási intézményeinek képviselői vártak bennünket.

**Czibolya Gábor és Horváth István**, a Kapcsolat 2007 Kulturális Egyesület képviselői az összetartozás kifejezésekként adták át a szerény ajándékokat. „Erős várunk az anyanyelvünk, ez kétségtelen. De megfordítva is éppúgy igaz: addig óv bennünket, míg mi is féltve vigyázunk rá.” (Ordódy Katalin sorai) – vallják azok a felvidéki magyarok, akik fontosnak tartják, hogy gyermekeik anyanyelvükön tanuljanak. Ebben támogatjuk, segítjük őket, hogy szülőföldjükön magyarként boldogulhassanak, megőrizhessék nyelvüket és kultúrájukat.

Rövid beszélgetést követően Alsólánc, Perény-Hím, Péder, Szeszta és Tornaújfalu képviselőiben érkezett pedagógusok átvették az adományokat.

Ezután a határ többszöri átlépésével járó autózás következett, keresztül-kasul hajtottunk a zempléni hegyeken, majd megérkeztünk Bodrogszerdahelyre. **Trója Ernő** igazgató fogadott bennünket az alapiskolában. Az ajándékok innen is több településre eljutottak: Bári, Bély, Ladmóc, Szentés, Szentmária, Szomotor és Perbenyik iskoláiból, óvodáiból jöttek el a tanárok, óvónők.

Szlovákiában hétfőn, 17-én kezdődik a beiratkozás. Egyes beszámolók szerint a Felvidéken az utolsó népszámlálás szerint a magyarok részaránya valamivel kevesebb mint 10 %, ugyanakkor a tankötelessé váló gyermekek csak 7-7,5 %-át íratják magyar iskolába. Bízunk abban, hogy egyre többen felismerik az anyanyelven történő oktatás fontosságát és ezt szerény eszközeinkkel mi is támogatjuk.